

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы Губанов Р.С.

Название статьи Предоставление региональных мер государственной поддержки в отрасли растениеводства АПК

1. Актуальность темы

Совершенствование системы государственного регулирования и поддержки сельского хозяйства сейчас приходится осуществлять в новых макроэкономических условиях. Вполне очевидно, что действующим локомотивом экономики Российской Федерации до сих пор является топливно-энергетический комплекс. Цена на нефть и газ, доходы от их продажи существенным образом влияют на динамику валового внутреннего продукта, на состояние бюджета, изменение доходов населения

Исходя из многоаспектности и дискуссионности исследуемой автором проблематики можно утверждать, что тема статьи актуальна и своевременна.

2. Научная новизна, значимость работы

В статье автором рассмотрены практические аспекты предоставления стимулирующих и компенсирующих субсидий на поддержку отраслей растениеводства в АПК субъектов РФ. Проанализированы региональные меры государственной поддержки элитного семеноводства с учетом перераспределения средств бюджетов бюджетной системы РФ. Автором предложено обеспечивать взаимосвязь государственной поддержки агрокультур с субсидированием готовой сельскохозяйственной продукции в рамках вертикальной цепочки создания добавленной стоимости.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Структура статьи логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом подходе автора к решению поставленной цели.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Автором проведен достаточный анализ публикаций по заявленной проблематике.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Автором проанализированы: состав и структура посевов сахарной свеклы в регионах России, размеры ставок субсидий на возмещение части затрат по закупке элитных семян сахарной свеклы в 2020 году, суммы компенсирующих и стимулирующих субсидий на поддержку растениеводства Самарской области в 2021 году, состав субсидий на поддержку отдельных отраслей растениеводства в Самарской области, оптовые организации, участвующие в торговле сахаром.

6. Исполнение методов научного познания

Исследование проводилось с помощью таких общенаучных методов, как обобщение, сравнение, синтез, дедукция, анализ.

7. Цитируемость научных источников

Цитаты научных источников в статье не выделены. Речь идет о косвенном цитировании научных источников.

8. Научный стиль изложения, терминология

Научный стиль изложения и язык статьи лаконичный, корректный и понятный.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует общепринятым правилам оформления публикаций такого рода

10. Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент **Бессарабов Владислав Олегович**

Ученая степень **кандидат экономических наук**

Должность **доцент, докторант кафедры бухгалтерского учёта**

Место работы **ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»**

